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Gabor Ropoš, lastnik in direktor podjetja BRIAN-BAU 2007 Kft., se je rodil 21. 11. 1976 v 

Monoštru. Živi v največji slovenski vasi na Gornjem Seniku. Po končani osnovni in srednji šoli je 

leta 2003 ustanovil svoje prvo podjetje, kar je na žalost redkost v Porabju. Kot otrok slovenske 

družine je že od otroštva spoznal slovenski jezik in kulturo ter je doma delal na kmetiji. Po 

končani gradbeni šoli si je izbral novo pot in se že 10 let ukvarja z gradbeništvom, kar je redka 

panoga v Slovenskem Porabju. Tudi zaradi tega je zelo pomembna njegova dejavnost. Od 

začetka svojega delovanja je izvedel veliko večjih in manjših projektov v naši regiji in tudi v 

Sloveniji. Zgradil in obnovil kulturne in gasilske domove, mrliške veže, avtobusne postaje in 

hotel v Števanovcih. Sproti obnavlja in olepšuje Slovenski kulturni in informacijski center v 

Monoštru, ki je edinstvenega pomena za našo skupnost. Ne ozira samo na večje investicije, 

ampak tudi na manjša sanacijska dela v naši pokrajini. 

 

Gospod Gabor Ropoš je od leta 2002 postal pomemben akter na političnem področju, saj je 

postal član mestnega sveta na Gornjem Seniku, od leta 2006 pa tudi župan občine. S tem je 

povezal gospodarsko, podjetništvo z narodnostno politiko. Postavil je odlične odnose z 

goričkimi občinami, podjetniki in s tem veliko prispeval k ohranjanju slovenske besede in 

kulture v Porabju. Ne le moralno ampak tudi finančno podpira naše kulturne prireditve oziroma 

kot župan je tudi organizator tovrstnih projektov in programov. V svojem podjetju zaposluje 

tudi veliko mladih Slovencev katerim predaja podjetniških duh in krepi slovensko identiteto.  

 

Gabor Ropoš že od začetka svojega vsestranskega delovanja je zaveznik in pokrovitelj (sponzor) 

naše organizacije Zveze Slovencev na Madžarskem. Bil je edini kandidat na lokalnih volitvah za 

župana (12. oktober) kar je dokaz za to, da njegovo delo cenijo tudi prebivalci Gornjega Senika. 

Njegovo delo je cenjeno in prepoznano na sosednjem Goričkem v Prekmurju.  

 

Slovenski podjetnik Gabor Ropoš uspešno dela na vseh področjih našega življenja. Predvsem za 

regionalni razvoj, preprečevanje izselitve mladih poklicnih delavcev iz Porabja, povezovanje z 

matično domovino ter za družbeno odgovorno podjetništvo.   
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